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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
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tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőuiknek mérsékelt árat számítunk.
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Budapestről jelentik: Korányi Fri­
gyes báró, aki a párisi szakértdkezlc- 
ten képviseli a magyar kormányt, ma 
reggel utazik Párisiba. Az optánsperek 
ügyvédjei, Egry Aurél és Lakatos Gyu­
la, ma délután utaznak Korányi után. 
Politikai körökben arra számítanak, 
hogy a szakértekezlet legkésőbb két hét 
alatt befejeződik és a hágai, valamint a

párisi tárgyalások eredményéről szóló 
törvényjavaslat ratifikáció céljából még 
februárban a képviselőház elé kerül. A 
párisi végső tárgyalásokon már nem 
csupán Korányi Frigyes báró. hanem 
Bethlen István gróf miniszterelnök is
megjelenik, aki 
utazik Párisba.
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Meg akarja szüntetni a királyságot a 
spanyol munkáspárt

Madridból jelentik: A munkáspárt 
és a szociáldemokrata párt közös ma- 
nifesztumot adtak ki, amelyet a cenzúra 
elkobzott. A felhívásiban közük a pár­
tok, hogy nyíltan felveszik a küzdelmet 
a spanyol köztársaságért.
Leszakította a ciklon egy kaszárnya 

tetejét
Párisiről jelentik: Toulouse felett 

óriási ciklon vonult el vasárnap. Egy 
kaszárnya tetejét leszakította a vihar, 
a mellette lévő kórházból pánikszerűen 
menekültek a betegek és többen közü­
lük súlyosan megsebesültek. A kaszár­
nya körül minden ház megrongálódott.

Hő és jégeső Olaszországban
Rómából jelentik: Génuában ak­

kora jégeső volt vasárnap, hogy az uc- 
cákat vastag jégtörmelék borította. — 
Turinban egész nap havazott. Olyan 
hótömeg zudult a városra, hogy hosz- 
szabb időre megakadt a forgalom.

Kifosztották a vámhivatal kasszáját
Budapestről jelentik: A Verseny 

uccai vám kirendeltség feljelentést tett 
a rendőrségen, hogy a hivatal kasszá­
ját, melyben 6—7000 pengő volt, valaki 
teljesen kifosztotta. A kasszán sem zár­
törés, sem feszítés nyoma nem találha­
tó. Az a gyanú, hogy álkulccsal nyitot­
ták ki. A tettes kézrekerkése már csak 
óráik kérdése.

Párisba érkezett Miss Magyarország
Páriéból jelentik: Vasárnap dél­

ben érkezett meg Párisba Papsz Má­
ria, a magyar szépségkirálynő. Kísére­
tével a Hotel Palais d’Orsayhc hajtott, 
ahol a kiváncsiak százai várták. Báró 
Villa ni követ értesítette a magyar szép­
ségkirálynőt, hogy hétfőn szívesen lát­
ja vendégül. A szépségkirálynők ma ' 
együttesen vonulnak fe*l az Operabá­
lon és holnap lesz a nagy mérkőzés.

Megszökött 12 leprás beteg
Bukarestből jelentik: Az észak- 

dobrudzsaá leprakórházból a napokban 
megszökött 12 leprás beteg. A béipok- 
losok eltűntek, valószínű, hogy a közeli 
falvakban bujkálnak. A falvak lakos­
sága nagy félelemben él, a házakat ál­
landóan zárva tartják és az emberek 
alig merészkednek az uccára.

Rablótámadás a fővárosban
Budapestről jelentik; Regényi Te­

réz filmkezelőnot két fiatalember meg­
támadta az Orczy utón. Földreteper- 
ték, fejét az aszfaltba ütötték és a re-tii- 
kiiljét elrabolták.

Klebelsberg és a numerus clausus
Budapestről jelentik: Disz gyűlést 

tartott a pesti izraelita hitközség az 
egyik felekezeti szaklap fél száza dós ju­
bileuma alkalmából. A gyűlésen Kle- 
belsberg Kunó gróf vallás- és közok­
tatásügyi miniszter is ípcgjeleni és ki­
jelentette, hogy mihelyst" a politikai 
helyzet megengedi, megszünteti a zsi­
dóságra sérelmes numerus clausust.
A Magyar Általános Takarékpénztár 

cégvezetője főbelőtte magát
Budapestről jelentik: Hétfőn dél­

előtt 10 órakor megrendítő öngyilkos­
ság történt a Magyar Általános Taka­
rékpénztár palotájában: hivatali he­
lyiségében revolverrel főbelőtte magát 
és nyomban meghalt Läufer Gyula, a 
bank szorgalmas cégvezetője. Az író­
asztalán talált levelek tartalmából meg­
állapították, hogy Läufer Gyula a bank 
tudta nélkül privát vagyonával nagy­
ban játszott a tőzsdén és tőzsdei vesz­
teségei elől menekült a halálba.

Tízezer pengős zsebmetszés
Budapestről jelentik: Nagvösszegü 

zsebtolvajlást követtek el egy éjszakai 
mulatóban. Schleifer Zoltán kereske­
dőnek ellopták a pénztárcáját, amely­
ben 6000 pengő értékű csekk és 4000 
pengő készpénz volt. A nyomozás meg­
indult.
öngyilkos lett egy bolsevista vádbiztos

Pozsonyból jelentik: Büchler Ár­
pád, aki a kommunizmus alatt a buda­
pesti forradalmi törvényszék fővádbiz- 
tosa volt, Füleken felakasztotta magát 
és meghalt. A nyomozás megállapítá­
sai szerint búskomorság vitte a halálba.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: A határidő- 

piacon szilárd irányzat mellett márciusi 
búzáért 23.60—23.70 pengőt, a májusi 
búzáért 24.60 pengőt adtak. A kész­
árupiacon budapesti paritásban 80 ki­
logrammos pestvidéki búzáért 24.25 
pengőt, 79 kilogrammos felsőtiszai bú­
záért 24.60 pengőt fizettek.

Lapunk mai száma 6 oldal

Pinka-győzelem
Vámbéry Rusztem tikkéből

Oly országokban, ahol az alkotmányos 
demokrácia akarata nyilvánul meg a kormányt 
támogató többségben, valóban indokolt, hogy. 
elnémuljon az ellenzék, amikor a kormány 
külpolitikai vonatkozásban képviseli az or­
szágot. Ezt ép úgy megköveteli az alkot­
mányos illendőség, mint az ország érdeke.

Ott azonban, ahol a kormány csak úri 
becsületszavára állítja, hogy az ország ér­
dekeinek képviselője, de óvakodik meggyő­
ződni, vájjon ez az állítás igazán megfelel-e a 
gátlások nélkül nyiVánitott többségi véle­
ménynek, ez az alkotmányos Illem nélkülözi 
az erkölcsi előfeltételeket. Akármiig károsnak 
tartja is valaki a Bethlen kormánynak bel- és 
külpolitikáját, azt el keli ismernie, hogy Há­
gában nem jogi, hanem hatalmi kérdésekről 
volt szó. Viszont kétségtelen, hogy oly kor­
mány, amely mögött valóban az ország több­
sége áll és amelynek demokratikus politiká­
ja már eleve rokonszenvet ébreszt, a demokra­
tikus nyugati hatalmaknál könnyebben és si­
keresebben vívta volna meg a csatát az or­
szágnak gazdasági érdekeiért.

Sikernek a hágai ütközet eredményét 
csak azok könyvelhetik el, akik mindig meg­
találják a szép szavakat a csúnya tények el- 
teplczcscne. Ép -*ly szö-eredrréry, hogy az 
optánsok követeléseit a magyar nép megter­
helése nélkül sikerült érvényesiteni. Tudvalé­
vőén e követelések abból az A. jelzésű kasz- 
szából nyernek kielégítést, amelybe a kisán- 
tánt 1943-tól kezdve évi hat milliót fizet, 
tehát a Magyarországtól »nem reparátió« 
cimen kapott összegnek kevesebb mint fele­
részét és amelyhez a nagyántánt annak a ka­
pott összegnek átengedésével járul hozzá, 
amely neki az ugyancsak Magyarország által 
1943-ig fizetett tizmillós reparádóból járna. 
Ezenfelül a nagyántánt összesen 80 millióval 
járul a közös kasszához. Másszóval az optán­
sok. kielégítésére szolgáló 240 millió arany­
korona kétharmadrésze a magyar adózók zse­
béből kerül ki. igaz, hogy nem közvetlenül 
Nagy István és Varga János uramék kártala­
nítják Károlyi Ala'os grófot és 345 társát, 
mert ez nem volna finom és előkelő, hanem 
a magyar adófizetők szolgáltatják be a kár­
talanítás kétharmadát az ántámt-pinkába, — 
amelyből egy négytagú pinka-bizottság jut­
tatja el ,az érdekeltekhez.

Nem Magyarország győzött tehát Hágá­
ban, hanem a pinka. Ilyenformán, Jia most a 
pinka-győzelem szépségéért azzal vigasztal­
nak, hogy Magyarország a hágai egyezmény- 
íren visszanyerte pénzügyi függetlenségének 
megbecsülhetetlen kincsét, sajnos, ezt a füg­
getlenséget nem Magyarország, hanem a ma­
gyar kormány nyerte vissza, amelynek a 
nyílt választójoggal és a közvéleményt guzs- 
bakötő kivételes rendeletek segítségével már 
közel tíz év óta sikerült magát függetleníteni 
az országtól.

Nem hinném, hogy a magyar független­
ség legnagyobb hőse: Kossuth Lajos így kép­
zelte el Magyarország függetlenségét. Pinka- 
konszolidációban csak a politika iiazárdjáté- 
kosal találnak függetlenséget, de a magyar 
nép függetlenségét Hága és a világ összes 
nagyhatalmai nem adhatják vissza, amíg a 
magyar népnek nem sikerül szuverén akara­
tát azzal a feudal bürokráciával szemben ér­
vényesíteni, amely ezt az akaratot guzsba- 
kötve tartja.
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a városháza közgyűlési termében van.
A költségvetés megtárgyalása végett 
Budapestre hívták a polgármestert

Márciusra, vagy áprilisra várható a belügyminiszteri jóváhagyás

A fennálló törvényes rendelkezések ér­
telmében már júniusiban hozzáfogtak a vá­
rosházán az Idei költségvetés összeállításá­
hoz. Julius 21-én mutatta be a költségvetést 
Berényi Antal főszámvevő a polgármester­
nek, aíd haladéktalanul a pénzügyi és háztar­
tási szakosztály elé terjesztette, amely julius 
24-én kelt határozatával elfogadásra aján­
lotta azt a képviselőtestületnek.

A képviselőtestület a tárgyalásra meg­
szabott pontos időben megvitatta a költség- 
vetési előirányzatot. Az alispán pedig a me­
gyei számvevőség által végrehajtott revízió 
után végleges jóváhagyás végett bemutatta 
azt a legfőbb fórumnak, a belügyminiszté­
rium számvevőségi főosztályának.

Amikor az adminisztráció egyszerűsíté­
séről beszélnek és intézkednek, furcsának és 
érthetetlennek találja mindenki, hogy a vá­
rosok költségvetése négy-öt retortán Is ke­
resztülmegy, míg jóváhagyják azokat az il­
letékes szakminiszterek. Ezen visszás hely­
zet következménye, hogy Szentes város fél­

év előtt elkészített költségvetése még mind 
a mai napig nincs jóváhagyva. Arról pedig 
válóban nem tehet senki a városnál, hogy a 
félév előtt megszerkesztett költségvetés egyes 
tételei teljesen irreálisakká válnak, mire a 
miniszteri jóváhagyást sík:: ül kieszközölni.

Mivel rendkívül fontos érdekek fűződ­
nek még a mostani körülmények között ís a 
költségvetés mielőbbi jóváhagyásához, némi­
leg megnyugtató a városi adminisztráció 
szempontjából, hogy Budapestre hívták a 
polgármestert az idei költségvetés letárgya- 
lása végett. Dr. Négyesi Imre polgármester 
már a mai napot Budapesten tölti, ahol ma, 
de esetleg holnap is fontos tárgyalásai lesz­
nek a költségvetés ügyében. Ha minden simán 
megy, márciusra, vagy áprilisra várható a 
jóváhagyás, amiiről a megye utján értesítik 
a város vezetőségét.

A polgármester pénteken a kereskedelmi 
minisztériumban tartandó vas útügyi értekez­
leten vesz részt. így haza jövetele csak a 
hét vegére várható.

A spanyol exdlktátor és utóda. Jobbról Primo 
i de Rivera, a bukott diktátor, középen Bérén- 

guer miniszterelnök, balról Andla, az uj bel­
ügyminiszter.
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A Mávnak akarják átadni a város 
vasúti érdekeltségét

A szerződések szerint a MÁV kötelessége gondoskodni a Szentes—Kunszentmártoni Hév. 
pályatestének karbantartásáról — A helyiérdékfi vonal ára: a számlás! bevétel 25 szá­

zaléka 47 esztendőn keresztül
Egy óra hosszáig tartó ülésen foglalko­

zott tegnap délelőtt a város vasutügyi bizott­
sága a kereskedelmi minisztérium azon le­
iratával, amely szerint a szentes—kunszent­
mártoni vasútvonal síncseréje tovább nem ha­
lasztható és a szükségesnek mutatkozó sín­
csere a minisztérium számítása szerint a vá­
rosnak mintegy 550,000 pengőjébe kerülne.

Berényi Antal főszámvevő Ismertette a 
bizottság tagjai előtt a miniszteri leiratot, 
amelyben a többek között az áll, hogy ha a 
város nem volna hajlandó a síncseréhez anya­
gilag hozzájárulni, a miniszter az avult sí­
neken a mai forgalomnál sokkal kisebb és 
lassúbb járatú forgalmat fog csak engedélyez­
ni. Bejelenti a főszámvevő, hogy 1927-ben 
már Colt arról szó, hogy a több, mint 40 
esztendős slnhalózatot ki kell cserélni, a sín­
cserét — amely akkori számítások szerint 
mintegy 1 millió 400 ezer pengőt emésztett 
volna fel — teljes egészében a város köteles­
ségévé akarták tenni. A város nem vállalta

magára ezt a horribilis megterhelést, erre íázt 
ajánlotta a miniszter, hogy adja át a város 
vasúti érdekeltségét a MAV-nak. A város 
képviselőtestülete úgy határozott, hogy át­
adja a MAV-nak a helyiérdekű vasutat ab­
ban az esetben, ha a MÁV a vasúti szerződés 
lejártáig a helyiérdekű vasútvonalon elért évi 
fehéráruszállitási bevételéből évente 25 szá­
zalékot a városnak átad. Ez az összeg évente 
mintegy 10—12 ezer pengőre szaporodik 
fel. A MÁV ilyen alapon a vasútvonal átvé­
teléről hallani sem akart, mire a tárgyalások 
megszakadtak. A vasúti szerződéseket átta­
nulmányozták, azokban olyan kikötést, hogy 
a síncsere a város kötelessége volna, nem ta­
láltak.

Rövid, beható vita után a vasutügyi bi­
zottság álláspontja a következőkben körvo­
nalazódott: 1935-től kezdve az évi százalé­
kos emelkedés révén a teheráruforgalomból 
befolyó összeg 25 százalékát kapja a vasút­
tól a város. Mivé! ebből az összegből a vas­

útépítéshez annakidején hozzájáruló posta­
kincstárt Is megilleti bizonyos összeg, a vá­
rosra eső részesedés évente 7—8 ezer pengő­
nél nem több. Meg ha a város kötelessége 
volna Is a pályafentartásróí gondoskodni, ak­
kor sem volna elegendő a részesedés a ter­
vezett síncsere költségeinek fedezésére. A sín­
csere a pályafentartást végző MÁV köteles­
sége. Minden körülményt mérlegelve a bi­
zottságnak az az álláspontja, hogy a buda­
pesti megbeszéléseken fel Ml vetni, hogy 
a MÁV vegye át a Szentes—Kunszentmártoni 
Hév-et az évi szállítási dijak 25 százaléka fe­
jében. Ez a 25 százalék a szerződés lejártáig 
— hí ég 47 évig — volna esedékes. Dr. Né­
gyes! Imre polgármester a vita után közölte, 
hogy az elhangzottakhoz képest fejti majd 
ki a város álláspontját a kereskedelmi minisz­
tériumban pénteken délelőtt megtartandó ér­
tekezleten.

Szecskavágót, 
morzsoló!

______  és minden _____

mezőgazdasági gépet, motort, szivattyút
csak Holberr Schraníz gyártmá- Leköthet»,
nyut vegyen 1-2 évi törlesztésre. NovobÁCzky Andor, Piactér.

Iljabb összeget állapítottak mag 
a megyebeli hadlbfilcsön káro­

sultak támogatására
! A szükséges összeget csak később küldik meg 

a megyei árvaszéknek

A törvényhozás Mbatalmaizta a belügy­
minisztert, hogy évenként egymillió pengőt 
osszon szét a hadikölcsönjegyzés következ­
tében vagyonúkban károsult árvák és gond­
nokoltak között. Az elmúlt télien Írták össze 
elsőizben az árvaszékek a segélyezésre igény- 
jogosultak névsorát és ekkor terjesztették fel 
a segélyezési kérvényeket a belügyminiszté­
riumhoz. Február 28-ig lehetett a segély 
iránti kérvényeket benyújtani. Pár hónapig 
tartott, amíg a kérvényeket átnézték és csak 
az őszi hónapokban jutottak az árvaszékek 
abba a helyzetbe, hogy a népjóléti miniszter 
által kiutalt kisebb-nagyobto összegeket a ha- 
dfkölcsön károsultaknak kifizessék.

Szentes város árvaszéke és a megyei

Irei és
Mi szód, iíL dió-koksz

legolcsóbban szerezhető be

GYURICZfl fakereskedéseiben
Telepeit: Kossuth ncca 6. és Temető uccu 9. — 139.
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a RIIGY illatszertárban
1 darab legfinomabb mandulaszappan ára 30 fillér 
3 darab legfinomabb mandulaszappan ára 84 fillér

:7Ph/4n\7 trón »-M11A 1__ orv___i.
—— - O ucirao legfinomabb mandulaszappan ára 84 fillér

in en ara oz szelvény van mellékelve, 20 szelvényért egy mandulaszappant ingyen adok,

árvaszék utján közel kétszáz árva és gond­
nokolt kapta vissza elvesztett vág jona cse- 1 
kélgke kis töredékét. A jelentkezési határ­
idő letelte után is többen bejelentették azon- 1 
ban az ig nyűket, de ez utóbbiaknak már 
közvetlenül a belüg yminiszterhez keiéit be­
nyújtani s-:g",yezési kérvényüket. ;

»Möst a belügyminiszter közölte a me­
gyei árvaszékkel, hogy az utólagos jelentke­
zők kérvényét is átvizsgálták és azokra 5700 
peng") újabb segélyösszeget állapítottak meg. 
Ebből a szentesi kérvényezők 800, a dorozs­
maiak 3040, a sándorfalviak 180, a kislete-

niek 1680 pengőt kapnak. A miniszteri érte­
sítés szerint a kifizetésire csak később kerül 
a sor.

H. g ; a népjóléti minisztérium által kü­
lön lebonyolítandó idei svg :yakció mikor és 
milyen formák között történik, erről meg nem 
tájékoztatták sem a várost, sem a vármegyét. 
Hasonlóképen arról sem tájékoztatták meg a 
helyi hatóságikat, hogy számithatnak-e a 
ír cg ebeit árva és gondnokolt hadikölcsön- 
károsultak újabb belügyminiszteri támoga­
tásra.

■ <■ ■ r,fl*vy-r>r>-wsninr>- m

fl hitelezőké marad 
Feaer Lajos vásártéri ingatlana

Érvcaytenltette a törvényszék az ingatlanra történt előzetes zálogjogi bekebelezést
A vagyonb'ukott Feuer Lajos élénk üzleti 

összeköttetésben állott a budapesti Cont- 
export g.jbonakereskedelmi céggel. Utoljára 
többezer pengő előleget veit fel a cégtől na­
gyobb mennyiségű gabona leszállítására. De 
mert szállítási kötelezettség nek nem bírt e'e- 
get tenni, még szeptember első napjaiban 
— a csődnyitás előtt — megengedte a hite­
lező c.gnek, hogy 30 ezer pengő erejéig ké­

szekét, hogy hatálytalanítsa a csődhitelezők­
kel szemben a már korábban végrehajtott 
zálcg.ogi előjegyzést. Kereseti kérelmét azzal 
indokolta, hegy a zálogjogi bekebelezéshez 
szeptember 9-én m g nem volt joga az elő­
zetes megállapodások szerint a Contexport- 
nak, mely máskülönben pontosan volt infor­
málva Feuer Lajos fizetésképtelenségéről.

A szegedi törvényszék, mely december
beleztesse be követelését a Vásártéren lévő , 31-én tartotta meg a perfelvételi tárgyalást 
m ahír- es lakóházénületre. tegnap délelőtt hirdette ki ítéletét. A hiibe'e-

zök és károsultak szempontjából a mag fon­
tosság : Ítélet szerint érvénytelennek mondta 
ki a törvényszék a Feuer-féle ingatlanra tör­
tént zákg'ogi előjegyzést, elrendelte annak 
törlését és kötelezte a Contexportot, hogy 
1000 peng") ügyvédi költséget fizessen dr. 
Péter Ernőnek.

A törvényszéki ítélet jogé, őre emelke­
dése után teljes egészében a hitelezőké marad 
Feuer Lajos vásártéri ingatlana.

m: gtár- és lakóházépületre.
A Contexport jól látta mái' ekkor, hogy 

Feuer Lajos menthetetlen, ezért szeptember 
9-én, a csődnyitás előtt 14 nappal, a 30 ezer 
peng >s követelést bekebeleztette a Rákóczi­
iért ingatlanra. Egyszersmind pert inditott a 
fizetésképtelen gabonákersekedő ellen külön 
kielégítési jogának megállapítása végett.

A károsultakat képviselő dr. Péter Ernő 
csődtöm egyondnok nem ismerte el a Con- 
export zálog'ogi előjegyzését és perrel tá­
madta meg Keresetében a-ra kérte a törvény-

Kifosztottak eg$ házat a Deák Ferenc nccéban
A tolvaj éHtnlccsal felnyitotta a lakást és mintegy 1000 pengő értékű holmit vitt magával

A napokban nagyarányú betöréses lopás . A szoba majdnem üres volt, távolié™ 
történt az egyik felsőpárti házban, ahol a ház tűk alatt valaki behatolt a lakásba és kifosz- 
tulajdonosa egy hétig őrizetlenül -hagyta la- j tóttá a szobát. A bútorok a helyükön voltak, 
kását. Amíg a tulajdonos a múlt héten kint de hiányzott minden felszerelési tárgy, az 
volt a tanyán, egy vakmerő tolvaj behatolt J ismeretlen lát goto elvitte az ágyneműt, ki- 
a lakásba és minden elvihető értékesebb tár- 1 fosztotta a szekrényeket és magával vitte Tar 
giat magával vitt. í Szilveszterék minden ruhadarabját. Amint

Tar Szilveszter Deák Ferenc ucca 123 ! Tarék az első Ijedtségtől magukhoz tértek, 
szám alatt lakó gazdálkodó még a múlt szóm- 1 utánanéztek, hogy mi minden tűnt el a vak- 
baton — január 25-én — hozzátartozóival 
cg jütt kiment a Királyság 33 szám alatti 
tanyájára,, ahonnan egy hét múlva, február

szült. A fenti tárgyakon kívül elvitt még a 
tolvaj cg! fekete női télikabátot, öt darab 
női ruhát, egész sereg női és flrfi fehérne­
műt, három lej kendőt, törülközőket, zsebken­
dőket. Az cg ik szekrényben talált egy nik­
kel zsebórát, majd egy csomagban cukrot és 
pótkávét, — azt is elvitte. Ellopott meg 
több szakajtóruliát és lelopta az asztalról a 
térítőt is. A neg :arányú betöréses lopás érzé­
kenyen megkárosította Tar Szilvesztert, a kár 
megközelíti az 1000 pengőt.

Tér Szilveszter vasárnap reggel a rend­
őrkapitányság a sietett, ahol feljelentést tett 
az ismeretlen tolvaj ellen. A feljelentés alapján 
a detektívek meg vasárnap délelőtt kimentek 
a Deák Ferenc uccal házhoz, ahol helyszíni 
szemlét tartottak. A széleskörű nyomozás fo­
lyamatban van.

Tegnap egy fiatal napszámosfcülsejü fér­
fi jelent meg az egyik tollkereskedő üzleté­
ben, akinek elmondotta, hogy 20 kilogramm 
tollat szeretne eladni. A kereskedő még va­
sárnap él tesült arról, hogy a Deák Ferenc uc- 
cában kifosztottak egy lakást és a tolvajok 
mrgukkal vittek két dunyhát és több párnáit 
is, a napszámoskiilsejü fiatalember ezért gya­
nússá vált előtte. Távozása után a keres­
kedő telefonon közölte gyanúját a rendőr­
ségnél, akik nyomban kimentek, hogy a fia­
talembert e'lőkeritsék.

Elfogták a fiatalembert egy fiatal bé- 
reslrg ny személyében és a rendőrségre ki­
sérték, ahol faggatni kezdték. Azt, hogy a 
fiatal béresnek van-e valami köze a Deák 
Ferenc uccai lopáshoz, még nem sikerült 
megállapítani, de viselkedése rendkívül gya­
nús a rendőrség előtt. Az őrizetbe vett béres 
zavaros feleleteket ad, többször ellentmon­
dásokba keveredik. Eleinte azt állította, hogy 
a gazdája bizta meg azzal, hogy a toll árát 
megtudakolja, később már azt mondotta, hogy 
a toU nem a gazdájáé, hanem egy ismerő­
sének tulajdonában van. Addig mig szerepe 
nem tisztázódik a rendőrség őiizetében marad.

roMitóiYus loamz

elsején délután jöttek Ismét a városba. Haza­
érkezésük után n g; meglepetés fogadta öltét: 
a konyhaajtó, amelyet egy héttel azelőtt ren­
desen kulccsal bezártak — nyitva volt. Rosz- 
szat sejtve nyitottak be a konyhából nyiló 
szobába, ahol nem várt látvány tárult a sze­
meik elé.

merő tolvaj kezén. Hosszú Időbe telt, mig az 
ellopott ta g iak listáját az alábbiakban ösz- 
szeállitották:

A tolvaj elvitt 2 dunyhát, 4 nagy párnát, 
2 kis párnát, 4 darab fehér vászon lepedőt, 
több párnahajat, 10 méter vásznat, 1 öltöny 
sötétszürke teli férfiöltönyt csizmanadrággat, 
két másik férfiöltönyt, egy hosszú, fekete férfi 
télikabátot, amelynek bársonygallérja van, a 
kabát bélése fekete-fehérkockás anyagból ké-

Kedden, február 4-én két előadás. Az első 
este 6 órakor mérsékelt, a második este ne­
gyed 9 órakor kezdődik rendes helyárakkai.. 

A legjobb Zoro-Huru film!

Zoro ás Horn 
a perzsavásáron

Vígjáték 8 felvonásban. Utána: »A cayenne! 
pokol«. Egy gályarab szenvedése az igaz­
ságért 8 felvonásban. Főszereplők: Eszter - 

házy Agnes és Jean Murát.
Jön' Maros vize folyik csendesen! fOa'

Hnrhfíltét bársonysimává csak „Szent An- 
LUUs Cl na Arcfinomitó" szappan teszi, 

kizárólag a KÍSÉRI PA- ifi f 
TIKABAN kapható ára 1UI«

Telefon: 45. i eleien : 45.

Iskol«1

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
a P^sti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Szentes. Alapítási tv: ’869.

. .rgT.'rrrir" , ,,'1 , '.•d.'-^rrr.^rsr.Ti.■•acasu av;rrt=y■ a1 —   

KÖLCSÖNÖKET FOLYÓSÍT
előnyös feltétetek melleit.

TAKARÉKBETÉTEKET
, elfogad gyümölcsöztetés végett.
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Ä munkanélküliek tüntetése Becsben.

A népjóléti miniszter a csecsemő- és anya­
védelmen is takarékoskodik

A Stefánia csak úgy alkalmazza véglegesen a negyedik szentesi védőnőt, ha a lakbérét
a város adja

Csák most derült ki, hogy a népjóléti miniszter takarékossági rendelete folytán ed- 
minisztérium nemcsak a közkórházakban ápolt dig is 40 védőnőt kénytelen volt elbocsáj- 
szegény betegeken és a kórházon kívül lévő tan. 1
szegénysorsu betegeken, hanem még a — í A város a Stefánia szövetség helyi fiók- 
csecsemőkön és a védelemre szorult anya- ját évente 2000 pengővel támogatja. Ezt a 
kon is »takarékoskodik«. Országszerte nagy pénzt a fiók nem személyzeti illetményekre, 
felháborodást keltett, hogy a minisztérium lé- hanem a szegénysorsu anyák és csecsemők 
nyögésén csökkentette az anya- és csecsemő- ápolására és védelmére használja fel, A ne- 
védelem felbecs hihetetlenül nagy munkáját gyetiík védőnőre Szentesen szükség van. így 
vegző Stefánia szövetségnek adott eddigi tá- ezt a védőnőt vagy a város hozfcájá ulásból 
megatást. Ennek az eredménye azután, hogy fizetik, vagy pedig a város kénytelen lesz a 
kénytelen a szövetség megszüntetni két szü- i negyedik védőnő fizetését is magára vállalni, 
lóházat és kénytelen elbocsátani a védőnők ; Mindenképen szomorú és megdöbbentő do- 
egy részét az országban fennálló fiókókból. , log, hogy a kormányzat ott akar takarékos- 

A népjóléti miniszter újabb »takarékos- kodni, ahol törvényes és emberi kötelessége 
sága« Igen közelről érinti a szentesi anya- : volna támogatást adni. 
és csecsemővédelmet. A Stefánia központja ^~ ~
tegnap levelet küldött a városnak. A levélben 1 “ * * ------
közölte, hogy a szentesi fiókhoz a negyedik 
védőnőt csak abban az esetben nevezheti ki, 
ha a védőnőnek természetbeni lakást, fűtést 
és világítást a város ad, vagy pedig ennek 
megfelelő havi 30 pengő váltságdíjat flzet.
A megnevezett védőnő 4 esztendőn keresz­
tül teljesen ingyen végezte el feladatát Ide­
iglenes minőségben a szentesi fióknál, leg­
utóbb pedig a saját költségén hallgatta vé­
gig Budapesten a 9 hónapig tartó védőnői

Február 10-átfi! írják össze 
az uj választókat

Két hétig együtt lesznek az összeíró küldött­
ségek

Az országgyűlési képviselőválasztók név­
jegyzékének idei kiigazítása iránt szokatlanul 
n:gj érdeklődés nyilvánult meg.

Január negyedikén a választásról szólór __ . , , r e . . .---------- ; a választásról SZOiOtanfolyamot, amelynek a vegzn oklevelet ka- törvény alapján Szentesen is megalakították a 
pott. — Közli meg a Stefánia központja a ' a névjegyzék kiigazítását végző összeíró kül­
várossal, hegy a negyedik védőnő fizetését döttsegeket, majd intézkedés történt, hogy 
magára valJalm nem tudja, mert a népjóléti azokat, akik az 1929. év folyamán a válasz-

Kedvezfi részletfizetés mellett
mindenki lehet

aki soüőristoldmban vizsgáját letette
ÄutJ*, motorkerékpér és traktorvezetőket saját kocsimon felelősség 

t0k ,^S. vizsgáztatok. — Iratkozzon be soffóriskolámba, ha 2—6
rLXtaTSS SÄa vi“gál- “xÄlwfle“a szakiskolába

___________ PAPP V. PÉTER szakoktató.

Üzletmegnyltás. Van szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomására hozni, hogy Kos­

suth ucca 15 szám alatt (volt Tary-féle halcsarnokban)

kelmefestő és vegytisztító üzletet
újítottam, mindenkor az összes előkelő (övárost dlvatsztnek festé­
sét, szárazmódszer szerinti veggtlsztltásál jnfdngos dron vállalom.

Bőrkabát, keztyü, selyem,- és antilop cipók, függö­
nyök festését és tisz itását továbbá gallér, kézelő, ing, 
ingmell mosását és tükörfényezését speciális kivitel­
ben készítem. Gyászruhák 24 órán belül eszköz öltet-

tói korhatárt elérték és ezzel választói :0go- 
sult . got nyertek, a számláló Lapok kitöltésé­
vel . gjidőten Írják össze.

A számlálólapokat január 15-e után ki- 
kézi e itették. — Ezek már be h érkeztek a 
városházára, ahol az összeíró küldötte "g mái- 
megkezdheti munkáját, ami hosszabb időt 
vesz :gÍnybe. Éppen ezért pontoskodás tör­
tént arról, h gy az összeíró küldöttségek hu­
zamosabb ideig együtt maradjanak.

Az összeíró küldöttségek hétfőn feb­
ruár 10-én délelőtt kezdik m g működésűket 
a városháza tanácstermében.

Az összeíró küldötts g;k előtt jelenje­
nek n::g február tizedikétől mindazok, akik 
választói jogosultságot nyertek, de vaíamelu 
okból nem kaptak az elmúlt napokban szám- 
lá télapók at. Úgyszintén jelentkezzenek azok 
is, akik más helyről költöztek Szentesre és az 
■előző lakóhelyükön már volt választói jo­
gosultságuk, de a szentesi névjegyzékbe rnéq 
nem vették fel őket. — Az összeíró küldött- 
s'gck a jelentkezőknek számláló lapot adnak, 
amelyet nyomban ki kell tölteni.

A küldöttségek előreláthatólag két hétig 
maradnak együtt, összehívásukról, valamint 
a jelentkezéssel kapcsolatos tudnivalókról a 
köze.i napokban hirdetményt -bocsájtaralk ki

Országos flttila-ünnep Szentesen
Május 25-én tartják meg az ünnepélyt, ame­
lyen többszáz vendég vesz részt az ország 

minden részéből
A M-gyárországi Túrán Társaság szegedi 

Pusztaszeri Törzse és a szegedi Túrán Tábor 
már korábban elhatározták, hogy naigyarányú 
Attila-ünnepélyt (rendeznek ez év tavaszán 
Szentesen. Az 1933-ik esztendőben lesz 1500 
esztendeje annak, hogy Atilla, a világverő 
n:9!l hun fejedelem, akit Isten ostorának ne­
veztek, elfoglalta trónusát. Az Idei ünnepség 
előkészítője lenne annak a nagy ünnepnek, 
amit a kormány és a vezető társadalmi egye­
sületek támogatása mellett tartanak meg 
1933-ban Szentesen.

Hegy a választás épen Szentes váro­
sára esett, ennek fő oka a város területén vég­
zett n gőszeti ásatások eredménye. A határban 
feltárt hun temetők nagy száma és a leletek 
alapján tudományos meggyőződéssé vált, 
h: gy Szentes környékén volt Atilla főtáborozó 
helye.. Tgy a történelem és a hagyományok 
; 9.J kívánják, hogy egyszer má" a valóságban 
is Szentest tegyék meg az Atilla-kultusz köz­
pontjává.

A tavaszra tervbevett Atilla-ünnep elő­
készületeinek letárgyalásá végett vasárnap 
Szentesen járt dr. Löte József cg jelenti tanár 
és Hajnóczy Sándor felsőkereskedelmi iskolai 
tanár, akik hosszas megbeszélést folytattak 
a város vezetőségével és a muzeu/m igazga­
tóságával. A megbeszélések eredménye rö- 
viden abban foglalható össze, hogy előrelát­
hatólag május 25-én tartják meg az Idei 
Atilla-ünnepet. Az ország minden részéből 
ideözönlő vendégek érkezési ideje május 
24-ike, szombati nap, lenne. A vendégeket 
a vendegekben és magánosoknál szállásolják 
el, este pedig nagy hangversenyt rendeznak 
tiszteletükre a Tóth József színház teremben.

Az Atilla-ünnepet másnap tartanák meg 
a igeiben, a muzeum előtti szabad térségen.
Itt valószínűleg Pékár Gyula beszélne s 
: gyanek'kor neveznék el a mostani Széchenyi 
utat Atilla utjának. Ezen a diszgyülésen ha­
tároznák el, hogy Szentesen állítják fel Atilla 
hatalmas bronz lovas szobrát, amelynek le­
leplezési ünnepélye 1933-ban, az ekkor tar­
tandó nagy Atilla-ünnep alkalmával lesz.

A május 25-iki ünnepségbe kapcsolódik 
bele a hősök napja Is.

NYOMTATVÁNYT
az Alföldi Újságnál rendeljen.

Zsirszalonna, héj 
legolcsóbb 

napiáron kapható
Papp István hentesnél
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4val szemben.

NAPIHIREK
Kedd, február 4. Rom. karth.: Korz. And. 

— Protestáns: Ráhel. — Nap kél: 7.24 óra­
kor, nyugszik: 5.5 perckor. — Hold kél: 
9.47 órakor, nyuszik: 11.7 órakor.

Időjelzés: Nyugtalan idő várható hősüly- 
lyedéssel, egyelőre még sokhelyütt csapadék­
kal, később a felhőzet csökkenésével.

— Búzáért 22.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— 293 ügydarabot Intézett el januárban 
a gazdasági hivatal. A közhivatalok ügyren l- 
jét szabályozó miniszteri rendelet értelmében 
havonként jelentendő a polgármesternek, hogy 
hány ügydarabot Intéztek el az előadók. Piti 
Péter gazdasági tanácsnok bejelentette teg­
nap a polgármesternek, hogy a gazdasági 
hivatalnak kiosztott 318 ügydarabból csupán 
25 áll még elintézés alatt.

— R Szentesi Takarékpénztár február 
2-án, vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta 
61-ik évi rendes közgyűlését, melyen 33 rész­
vényes jelent meg 4573 részvény képvisele­
tében. A közgyűlésen dr. Cicatricis Lajos 
nyug. főispán, a felsőház tagja, a Takarék- 
pénztár elnöke elnökölt. A közgyűlés egy­
hangúlag elfogadta az Igazgatóság jelenté­
sét az 1929. évf üzletévről. Az Igazgató­
ságnak a felügyelőbizottság által is elfoga­
dásra ajánlott javaslata alapján a kimutatott 
118,554.61 pengő tiszta nyereség felosztá­
sára nézve a közgyűlés akként határozott, 
hogy 5000 darab 100 P n. é. részvényre 13 
százalék osztalék fejében darabonként 13 P-t, 
összesen 65,000 P-t, tartalékolásokra 40,000 
P-t, jutalékokra 12,500 P-t és jótékony ado­
mányokra 1,054.61 P-t fordít. A közgyűlés 
dr. Cicatricis Lajos elnök indítványára Bugyi 
Antal kormányfőtanácsost egyhangúlag meg­
választotta az igazgatóság megbízatásának 
még hátra lévő 2 évének tartamára az igaz­
gatóság tagjává. Berndt Kornél Igazgató ja­
vaslatára a közgyűlés a felügyelőbizottság 
tagjaivá 1 esztendő tartamára egyhangúlag 
megválasztotta Böszörményi Jenő ref. elnök­
lelkészt, Lakatos Tibor malorntgazgatót, vi­
téz Várady László gyógyszerészt, valamint 
Barta Istvánt és Eulér Tibort, a Pesti Ma­
gyar Kereskedelmi Bank főtisztviselőit. Végül 
az igazgatóság javaslatára a közgyűlés egy­
hangúlag elhatározta az alapszabályok meg­
felelő módosítását. — A Takarékpénztár 100 
P n. é. részvényeinek az 1929. évi osztalék­
szelvényei darabonként 13 P-ével Szentesen 
az intézet pénztáránál, Budapesten a Pesti 
Magyar Kereskedelmi Banknál beválthatók.

— Kiugrott egy vágóé a vasúti sínekből. 
Vasárnap délelőtt a vasútállomáson váratlan 
baleset történt tolatás közben. Az egyik moz­
gásban lévő vágón előtt a tolatásnál segéd­
kező vasúti alkalmazott átváltotta a váltót 
A vágón a váltón rosszul gurult keresztül, 
mert egy zökkenés után a kerekek kiugrottak 
a sinekből. A kisiklás alkalmával baleset sze­
rencsére nem történt. Az elősiető vasúti al­
kalmazottak hosszas fáradozás után a vagont 
visszaemelték a sínekre.

— A káromkodás és a — vásár. A szen­
tesi kirakodóvásár az árusok szempontjából 
a jelek szerint nem valami fényesen sikerül­
hetett, mert az árusok nagy része példátlanul 
cifra káromkodást vitt végbe. Olyan feltű­
nően elterjedt a dfra káromkodás a vásár 
utáni csomagolásikor, hogy a rendőrség sok 
esetben kénytelen volt közbelépni. A vásár­
ban szolgálatot teljesítő rendőrök egész se­
reg feljelentést tettek durva káromkodás miatt 
a vásári árusok ellen.

— A menházi ápoltak ellátási költsége. 
A m neházgondnok jelentése szerint 6 tértit 
és 6 nőt ápoltak január folyamán a men­
ti ázbam. Ellátásuk 202 pengő 42 fillérbe ke­
rült.

BurofoasüPlóti figyelmébe

Bútorokat leg­
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

Szamoshoz! butoiraktMaii
vásárolhat Kossuth ucca 17.

Vásár után — Perzsavásár. Két kiváló, 
utolérhetetlen komikus Zoro és Huru áru­
sítják, osztogatják a végnélkül! kacagást, jó­
kedvet. Ez a két remek figura vetődött el egy 
perzsa vásárra, afliol a legkülönbözőbb és 
legmulatságosabb kalandokon mennek keresz­
tül. Különben mindkettő megnősül s így la­
kodalmukra is meghívják a közönséget ma 
kedden. Ugyancsak ekkor kerül bemutatásra 
a »Cayenne! pokol« Eszterházy Ágnessel a 
főszerepben és Jean Murattal. Egy gályarab 
szenvedését cs küzdelmét adja ez a kitűnő 
szezonsláger 9 felvonásban s ezzel a ma, 
keddi előadás is teljes és mindkét tökélete­
sen gyönyörködtető lesz.

öreg szabók vacsorás -bálja március 3-án, 
farsang hétfőjén az Ipartestület összes ter­
meiben.

— A Hármaskorösl Halászati Társulat
Szarvason tartott ülésén Piti Péter gazdasági 
tanácsnok képviselte Szentes városát. A pol­
gármester elé terjesztett beszámoló jelentés 
szerint az 1929. évi jövedelemből minden 
kát. hold vizterületre 4 pengő részesedést ál­
lapítottak meg.

— Veszedelmes arányban pusztít a ser­
tésvész. A múlt hetekben négy udvarban lé­
pett fél a sertésvész. A betegség annyira in­
tenzív arányú volt, hogy a fertőzött udva­
rokban közti' harminc elhullás történt. Az ál­
latorvosi hivatal a legszigorúbb óvintézke­
dést rendelte el, s ennek köszönhető, hogy 
újabb megbetegedés nem fordult elő.

Prima ikrás méz 1 kg. 2 pengő Kovács­
nál Harucker ucca 17.

— Parlsette-hálra meghívókat a mai na­
pon kiküldte a rendezőség, aki tévedés folytán 
nem kapott és igényt tart rá, jelentkezzen 
Kovács Imrénél, Első Budapesti Gőzmalom. , 
Telefon 103.

— Véglegesítik a mezőőrt. Vitéz To­
ronyi Józsefet ideiglenes mezőőrként alkal­
mazták annakidején a városnál. Mivel pon­
tosan és jól látja ét munkáját, a rendészeti 
ügyosztály véglegesítése iránt javaslatot tett i 
a polgármesternek.

— Ismeretterjesztő előadás. Folyó hó í 
6-án délután 5 órakor a hékédi-ujtelepi állami 
iskolában Bottyánszky János és dr. Kolos An­
dor orvos fog ismeretterjesztő előadást tar­
tani.

Herczeg Férem »A pofon« címmel mes­
teri novellát irt az Uj Idők e heti' számábaj, 
amelyben két nagysikerű eredeti regény is fo­
lyik, az egyik Csathó Kálmáné, a másik Ko- 
sáryné Réz Loláé, mind a kettő a kitűnő szer­
zők legjava munkái közé tartozik. A tudomá­
nyos jóslásról nagyérdekü cikket irt Beke 
Manó egyetemi tanár. »A démon és társai« 
címmel Zsigray Julianna cikket irt arról, hogy 
ki tulajdonképen a démon, akiről annyit be­
szélnek és aki tulajdonképen áldozat. Iro­
dalmi cikket irt Fodor Gyula, elbeszélést Sásdi 
Sándor és Moly Tamás, szép verseket Kosz­
tolányi Dezső és Terescsényi Györgyi. Az 
Uj Idők régóta népszerű rovatai gazdagítják 
a szép képekkel Illusztrált füzetet, rejtvény­
rovat, kézimunka, szépségápolás, gasztronó­
mia, kertészet, szerkesztői üzenetek stb. Az 
Uj Idők előfizetési ára negyedévre 6.40 P. 
Mutatványszámot bárkinek szívesen küld díj­
talanul a kiadóhivatal, Budapest, VI. kér. 
Andrássy ut 16.

— Szhtietöadässal egybekötött hangver­
senyt rendez szombaton, 8-án este a Kultur, 
Egyesület a színházteremben. Az a műked­
velő társaság, amely az egylet januári hang­
versenyén megszerezte a közönség sziaetet ért 
és tetszését, két kacagtató egyfelvonásosra 
készül, szerepel továbbá a műsoron egy san- 
zón-énekszám és a filharmonikus zenekar há­
rom zenekari száma. Helyek olcsó árakon 
előjegyezhetek a nagy tőzsdében.

— Dohányár ásító pa villant akar felállí­
tani. özvegy Farkas Sándomé Pichler Ka­
talin, a néhai Farkas Sándor gyógyszerész 
özvegye trafikjogot kért. Hogy a jogot meg­
kapja, dohány árusító pavilion felállítására 
hely átengedéséért folyamodott a városhoz.

Magyar Lányok: A legszebb, legrégibb 
szépirodalmi lap fiatal leányoknak. Szerkesz­
tője Tutsek Anna, munkatársai a legkiválóbb 
magyar írók. De bemutatja olvasóinak a kül­
földi irodalom legszámottevőbb alkotásait. 
Sokféle rovata mindenre kiterjed, amit fiatal 
leányoknak tudni kell, ami érdekli, foglal­
koztatja őket. Beszámol az iskolai életről, 
színházról, művészetről és a világesemények­
ről Is. Háztartás, kézimunka sport és rejtvény­
rovat egészíti ki minden egyes szám gazdag 
tartalmát. A Magyar Lányok előfizetési ára 
negyedévre 2.40 pengő. Az előfizetők 1.60 
pengő kedvezményes áron szerezhetik meg 
a Százszorszép könyvek cimü regénysoroza­
tot. Együttes előfizetési ára negyedévre 4 
pengő. Mutatványszámot kívánatra dijtalanuí 
küld a kiadóhivatal, Budaipest, VI., Andrássy 
ut 16.

Öteen fillér kocsira és kerékpárra 
való prizma (hátfény). 
Jelzőtáblák olcsón

I-MÄI &

Sürgősen eladó
a városhoz közel 3434 ü-öl 
elsőosztályu szántóföld te­
tőssel egflttf.

Értekezni lehet Dr. K. Nagy Sándor ügy­
véddel, a Szentesi Takarékpénztárnál.

III fényképész =-
Eskütől képek

levelezőlap és igazolvány képek

mflvészles kivitelben
jutányos áron készülnek. 

Csináltasson egy próbafelvételt.

Petőfi ucca 
4 szám.FOTO SZOLON

mielőtt nxomtatTdnft rendel,

kérjen ajánlatot -z
Alföldi Újság nyomdától.

.. ................................................................. . mnm..... mininiiimmitn»utiwiiiiiimimmmtHmntmimiimiinimniinnmMB

100 Rádió leszállított árban
2 lámpás modern gép lámpával
3 lámpás modem gép lámpával 
3 lámpás hálózati gép hangszóróval 
Elsőrendű detektoros rádió 
4000 Ohmos hallgató 
Nagy príma hangszóró

18 havi részletfizetésre Is kapható

P 130.—
P 220.

Jó minőség. 
Olcsó árak. WEliLISCH Gépraktárban 

Telefon 66.
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Miss H ellősz 
Dipiorakoa.

Három szépségkiráiynő: 
Miss Csehszlovákia: 

L. Dostalva.
Miss Russia: 
Wentzel k. a.

fl Terehalmi Legeltetési Társaság 
omadászat miatt feljelentést tett 

több gazdálkodó ellen
A gyanúba vett gazdálkodóktól elkobozták a 

vadászjegyeket és a vadászfegyvereket
R napokban egy orv vadászati ügy tár­

gyalását kezdik meg a mindszenti főszolga- 
biróságon a kihágási büntetőbiró előtt. A 
nem mindennapos vadászati klhágási eljárás 
a szentesi és a fábiáni gazdálkodók Terehal­
mi Legeltetési Társasága feljelentése alapján 
indult meg.

Martók Imre, a társaság mező- és vad­
őre az elmúlt napokban jelentést tett a veze­
tőségnek arról, hogy a terehalmi területen a 
vadállomány feltűnő módon megcsappant. A 
jelentés alapján vizsgálat indult meg, amely­
nek eredménye az a feljelentés, amelyet a tár­
saság nevében dr. Cicatrids Lajos, a társa­
ság elnöke juttatott a csendőrséghez.

A feljelentés után széleskörű csendőr- 
ségi nyomozás indult meg, a nyomozás so­
rán váratlanul uj tanú jelentkezett, aki nem 
más, mint Griska József, a nagyhírű betörő 
és tolvaj, akit az elmúlt héten kísértek vissza 
Szentesről a gyulai ügyészség fogházába. Az 
orvvadászattal gyanúsított gazdák tanyáján 
megjelent a nyomozó járőr, hogy megállapít­
sa, mennyiben felelnek meg a gyamuokok a 
valóságnak. Részletesen kikérdeztek Mrena 
Ferenc Mucsihát 17, Füsti Molnár János Mu- 
csihát 8, Fábián Nagy Károly Eperjes 22. 
Kökény Flórián Mucsihát 90 és Insperger Jó­
zsef gazdálkodókat, akik valamennyien ta­
gadták, hogy részük volna az orwadíászat- 
ban. Elmondották, hogy van rendes va-

i dászterületük és vadászjegyük — és a tere­
halmi területen nem vadásztak. Griska Jó­
zsef, aki ismerős a mucsihát! tanyák között, 
ezzel szemben azt állította, hogy a terehalmi 
területen vadásztak s egyizben őt is alkal­
mazták hajtónak.

A csendőrök a nyomozás eredménye 
alapján Mrena Ferenctől és társaitól a vadász­
jegyet és a vadászfegyvereket elkobozták. 
Mivel a terehalmi terület a mindszenti fő- 
szolgabirósághoz tartozik, a nagyszabású ügy­
ben a föszolgabiróság rendőri büntetölbirója 
mond ítéletet. A tárgyalásra Mrenáékon kívül 
a tanukat is megidézik.

ÉpületalliatrÉszek
tégla, cserép gerendák és desz­
ka van eladó. Értekezni lehet 
Pataki László kőmives mes­
terrel Slmonyi Ernő ucca 9 sz.

Hdroraldmpds

rádiói
akkumulátorral, anódteleppel 
és hangszóróval

olcsón eladó,
— Cim a kiadóhivatalban. —

Dr. Győző Dezső szegvári teiaazdasáoából
.....n nemin mi   ih* ii> m;, mi, —

ez évi február 15-étőí kezdve állandóan naponta

jóminőségű tejet
szállít Szentesre, literenként Sím fillérért.

11 tejgazdaság mdr most elfogad megrendeléseket bármiig 
menngtségre, vagg házhoz szállításra. — Jelentkezéseket:

Engelmann Lajos
füszerkereskedésébe (Petőfi-szálló) kérünk.

Ha olcsón 6s jót
akar vásárolni, akkor keresse fel

füszei üzletét a mozi me leit, hol miden- 
nemü fűszeráru szükségletét

a legolcsóbban beszerezheti.

Tisztelettel közlöm n. é. meg­
rendelőimmel, miszerint

bádogos műhelyemet
III. kér. Vecseri ucca 27. szám alá he­
lyeztem át. — Épületek bádogos mun­
káit, vízvezeték és fürdőszobák beren­
dezési munkálatait legjutányosabban 
vállalom.

lVottltz Herman
8288 bádogosmester.

Legkedvesebb ajándék
papfőm, púder-pipere

Óriási választékban kapható:

vitéz Váradi vásártéri patikájában
Telephon 17.

Hagy Elida kirakatárakkal.
Mácsai örökösök Lakos ucca 1. 

számú háza, mely áll 
5 szoba, 3 konyhából, eladó.

Villany, vízvezeték bevezetve. Azonnal el­
foglalható. Értekezni Likos ucca 14., vagy 
Sáfrány Mihály ucca 20.

FIGYELEM
Ha jó köszörülést akar, forduljon bi­
zalommal

müköszörtshöz (Kossuth ucca 26. és 
Klauzál ucca sarok) hol borotváit, oBót, 
késeket, orvosi műszereket és bármi- 
l|yen vágószerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom 
a legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket

Tőke és kamat
törlesztéses és vftltókölcsönöket leg­

előnyösebben szerezhet

Toffler Lázár ML
titö irodájában, Br. Harucker ucca 8.

Buti Istvánná örökösöH
KisgSrgös ucca 27 sz. háza eladó, vagy kiadó 
Nyomáson a Zsoldos-istálló mellett 32Ö0 négy- 
szögö , ugyanott fél háziföld és a hékédi meg- 
áilónál 750 négyszögöl föld eladó. Értekezni 
lehet Kisgörgös uc.a 27 sz alatt csütörtök és 
vasárnap 2-tői 5 óráig. g

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

Rádijor
Kedd, február 4 ipest,
n , 9'!5; A ha yalogezred
Gade: Ossiáj] n* tel Fricsay
|űk™L 3- DufS ya'.ogezrcd
Emihiiv: FarsíM pk, ke:in- 
Jago. 6. Lincj^ Aulisban, 
Pleifer: Muzet s ik, ábránd. 
Hsi divat« c slow-fox
induló.

C open , stow-fox 
Da, step. 

9-30: Hiek ég. 7. Fri-
isi
; ^ • ttäfäiKK* 5Ő.

.. 12-°5: Hte németül,
(hegedű) és Mo«
^r: Polgár Tit» itt hang 
Figcró házassámBüan vidám 
zart—Kreisler:
Violetta áriája 
táncok, G-dur.'i 
bay: Orosz pana»

12.25: Hi%
12.35: A 
1: Időiét 
2.30

meséi, áb 
Miclieli 

latot

Hirefc, 
3: Piád éri 
3.30: A »Ti 

paradicsom, a 
Mese. Irta és 
Schubert: a) lm 
Varga Magda 
nádi Edit. 3. 
Mici. 4. Huhag 
Magda, zongorán 
dérvásár rejtve 
postája.

4.45: Idő 
5: Helyes 

Halász Gyula 
5.30: S 

zenekarának 
6: Lutómch] 

ország történelme 
6.35: Fraud: 
7.15: Budi, 

Müvei Testedző 
versenye. Köztem 
operaénekes™. Vi 
gorán kísér: P 
Dal a dalról; b) 
c) Mendelssohn: 
zart: Figaró há 
Li'szt: Loreley.
3. a) Jensen: Az 
c) Müller: Árral 
bér: A bűvös vi 
gyár dalok. 
Farbach: A B; 
gór ak kerettel.

8.15: Tarka 
írásosok. Konfer 
gedüs Tibor.

10.00: Zatlii 
hangversenye.
1. Corelli: La föl 
mérne. 3. Sár 

10.30: Idő 
Utána: Grai

jetség elő 
jtassák a 

test?
hírek 

Zenekari 
lr. 1. Husz- 

Éva, 
egyveleg. 

5. Ja-

dlk Lu 
(ének,

ist tart

nemzeti 
liikftdik 

iüvésznő 
Vezényel 

megnyitó, 
ry G-moH: 
icherzando; 
Íja Jeanne 
4. Dukas: 
rapszódia.

nekará-
llóból.

ccai lakás, 
:1 február 

1. Tóth 
7-L

László
9.

épüiet-
Lajossai,
6722-L

Épiiietalkatrészelt F'koniJhás
Értekezni

7964-L
háziszere-
egészsé-
Minden

deszka van el 
kőzni vesmesterrd,
Kiadó egy szob 
foglalható közpt 
Jámbor órásnál
Nagyhegyes 
tel. Értekezni 
Rákóczi Ferenc
Kiadó egy hár-
konyha speiz 0 ___aau>
hó 1-ére II. kér. Jvai, vagy

’ -A--ár-Y* UCC3 2Q
952-9

Ke

Kis

teke
fogj

eve
Max

Gyó-
Meg- 

tet méltá- 
4145

Sándor mészár

"iltózpoiKiadó
lakás Kígyó 1*$ 
lehet ugyan*

A Szentesi Takarékpénztár székházában

üzlethelyiségek SLELSSSST
Mindenféle há4 1
riában laboránst1 
Cim a kiadóbanJ

1 Mwrkás-
['DomdávaJ 

jram- 
955-13

Központon
teljes ellátással ® 
munkát és 1™" . 
hét Andrássy tm

[ucca 1
ely áll

Városhoz közel 3

Tör

szág
nyuj
ról.
tatja
mén
meg:
kérd

van ; 
tengi 
rekel 
tengi 
hogy 
A ki

V’'H: mi'.


